

善舉總會崇仁醫院與菲律賓法官協會（PJA）簽署一份醫療捐助協議備忘錄（MOA）

菲律賓華僑善舉總會訊：由善舉總會（PCCAI）主理的中華崇仁總醫院暨醫療中心（CGHMC）於2025年3月19日與菲律賓法官協會（PJA）PHILIPPINE JUDGES ASSOCIATION簽署醫療優惠協議備忘錄（MOA）。盧祖蔭董事長與菲律賓法官協會（PJA）主席Judge Byron G. San Pedro代表雙方簽字。通過本備忘錄，中華崇仁總醫院暨醫療中心將為法官提供醫療援助，以使能夠充分履行職責。儀式由中文訊息部Ms. Chieh Fang Uy秘書長主持。

盧祖蔭董事長致詞，表示很樂意與菲律賓法官協會（PJA）PHILIPPINE JUDGES ASSOCIATION合作提供援助，法官是公共服務海洋中的鬥士，穿著真理、正義和誠實的長袍。努力提升我國司法系統的形象，使其成為共和國高效、誠實和可靠的支柱。希望我們的協議將有助於鼓勵誠實和高效的公共服務，並提高提供富有公正、正義、公平的法律服務的士氣。非常感謝法官有效率、勝任，使法律真正成為正義的工具。確保每個人都能生活在一個每個人都可以平等接觸法律的公正社會中所發揮的重要作用。維護司法健康值得注意，確應留意司法人員有關身體和心理情感健康。

一百四十八年悠久歷史的菲律賓華僑善舉總會，其組織和管理，是以完全在符合菲律賓共和國法律和政府法規、政令署條例的框架下運作。以醫院和醫科學院為例，以完全是自力更生營運，在目前高醫療成本下經營，要顧及千多員工，設備改善，儀器增添，人員培訓。菲律賓華僑善舉總會聯合中華總商會堅持以華社的整體利益為重，以本身的優勢釋放出正能量，配合政府社會福利部門和紅十字會，扶助貧困，開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。通過各種形式與有關當局保持順暢的溝通，與內政部、警方各有關部門、國調局、國家情報協調局及有關反罪惡、反綁架等機構進行良好互動。敦促維護治安，通過中華崇仁總醫院暨醫療中心向因公受傷的執法人員提供醫療捐助服務，且一再捐獻巨資，向有關部門捐贈添置各種設備及需要之器具等。鼓勵警務人員盡忠職守，採取有效措施採取有效措施維護良好的社會治安。

菲律賓法官協會（PJA）是唯一獲得高等法院正式認可的地區審判法院法官協會。主席Judge Byron G. San Pedro、執行副總裁：Judge Maria Paz Rivera Reyes-Yson 負責特別項目的副院長 Judge Pia Cristina B. Bersamin-Embuscado、秘書長；公共關係Judge Mary Catherine Noblejas-Garcia等一行，於三月十九日下午親臨中華崇仁總醫院暨醫療中心出席簽署醫療優惠協議備忘錄。來賓受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主任吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長，許金鑽副董事長，中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士、許文忠董事、吳光級董事、戴顯祖董事、吳維新董事、李宏圖董事、李建庭董事、李少欽董事、黃光權董事、蔡南文董事、林國友董事、曾國鵬董事、李煒欽董事、李英君立案秘書、盧垂順委員、李文景委員、蔡志雄委員、洪金銘委員、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長助理Dr. Garcia、法律顧問Atty. Mendoza、Atty. Donato等的熱烈歡迎和接待，並參與續簽協議儀式。

長期以來善舉總會與中華總商會密切配合，並通過各種形式與各有關部門保持順暢的溝通，維護法治。通過中華崇仁總醫院暨醫療中心提供醫療捐助服務，鼓勵公務人員盡忠職守，維護良好的社會秩序。

菲律賓石獅城隍廟籌備組團前往故里竭祖進香



菲律賓石獅城隍廟董事會訊：本廟為感恩 城隍公威靈顯赫，澤被四海，庇佑萬民，決定組團回國，前往故里石獅祖廟參觀、竭祖進香。

進香團已經從二〇二五年三月十日（農曆二月十一日）起開始接受報名，截止日期為二〇二五年四月三十日（農曆四月初三日）。敬請各方善男信女，盡快於截止日期前來本廟報名，以免向偶。竭組進香團訂於二〇二五年五月三十日上午啟程，六月五日下午返菲。

本廟地址：322 San Vicente St. Binondo, Manila
聯繫人：王先生 電話：09177777168



菲華文經總會「正體漢字文化節」書法比賽大岷區十四華校三百餘位書寫好手同場揮毫五組優勝學生脫穎而出，書法比賽結果揭曉

本市訊：菲華文經總會（文總），於三月廿二日（星期六）上午九時假座馬尼拉市華人區自由大廈舉辦「正體漢字文化節」學生書法比賽，由常務委員黃仲廷親自主持，並邀請菲華文教中心主任莊博智擔任主賓。比賽由文總文化工作委員會副主任蔡景選擔任司儀，吸引大岷區十四所華校，超過三百位書寫好手同場競技，共同揮毫展示書法才華。最終，五組優勝學生脫穎而出，書法比賽成績隨即揭曉。

此次「正體漢字文化節」學生書法比賽是由菲華文教中心輔導及菲華培青學會、文總教師聯誼會承辦，比賽係依據參賽者的學歷分成五個組別，甲組〈九、十年級學生〉、乙組〈七、八年級學生〉，丙組〈五、六年級學生〉，丁組〈三、四年級學生〉及戊組〈一、二年級學生〉。

參賽的十四所華校計有，菲律賓中正學院、菲律賓天主教崇德學校、菲律賓晨光中學、菲律賓嘉南中學、計順市培基中學、菲律賓基督教靈惠學院、菲律賓聖公會中學、計順市菲華中學、菲律賓義德中學、百閣公民學校、尚一中學、培基中學、馬尼刺愛國中學及菲律賓中山中學。

菲華文教中心副主任梁崇偉，菲華培青學會常務委員梁俊如及文總教師聯誼會會長蔡天送等人，共同見證這一盛事。

黃常務委員仲廷在致歡迎詞時說，菲華文經總會舉辦學生書法比賽的目的是為了發揚國粹、傳承優秀的文化精髓，並進一步激勵當地華校加強書法教育。他強調，這樣的比賽不僅能夠提升學生的書法技能，也有助於提升整體的書法水平。黃委員對十四所華校派遣學生參賽表示衷心感謝，並鼓勵所有參賽學生充分發揮自己的特長，爭取最出色的成績，為學校和自己爭光。

莊主任博智則表示，書法不僅僅是書寫的技巧，更是一種具有深厚藝術價值的表現形式。他指出，每一筆每一劃都能體現漢字結構的獨特美感，並且能夠培養人們專注與耐心的精神。莊主任鼓勵所有參賽的同學們要發揮出自身的潛力，並享受書寫過程中的樂趣與成就感。

隨後，菲華培青學會常務委員梁俊如向所有參賽者詳細說明比賽的規則和獎勵辦法。她也指出，這次比賽採用現場書寫的形式，以詩詞或勵志嘉言為題，字體不限，但必須使用主辦單位提供的標準大楷紙，並在限定的時間內完成作品。當梁俊如宣佈比賽正式開始後，所有參賽者紛紛開始揮毫，並都在規定的時間內順利完成了自己的作品。

擔任此次書法比賽評審的三位著名書法家、畫家蔡秀雲、李素美和黃曼慧，經過細心評審，終於選出了各組的優勝者。以下是各組的得獎名單：

- 甲組： 第一名李俊達（崇德學校）
第二名林輝琪（嘉南中學）
第三名李詩婷（中正學院）
- 乙組： 第一名許伊哈（崇德學校）
第二名蔡伊婧（崇德學校）
- 丙組： 第一名侯詩淇（中正學院）
第二名郭耀華（中正學院）
- 丁組： 第一名蔡依諾（中正學院）
第二名蔡逸鴻（中正學院）
第三名許懿恩（靈惠學院）
- 佳作獎 陳愷莉（中正學院）
李宜靜（中正學院）
- 戊組： 第一名施皇弘（培基中學）
第二名洪宇彥（中正學院）
第三名曾曉恩（中正學院）
- 佳作獎 龔煥熙（中正學院）
董愛嘉（中正學院）

圖片說明（左至右）
第一排：司儀蔡景選；大會主席黃仲廷；主賓莊博智；菲華培青學會常務委員梁俊如。

第二排：菲華文經總會常務委員黃仲廷（中）、菲華培青學會常務委員梁俊如（右四）、文總教師聯誼會會長蔡天送（右三）等人與菲華文教中心主任莊博智（左四）、副主任梁崇偉（左三）合影。

第三排：甲、乙、丙組參賽者在主辦單位所分發的大楷紙上揮毫。

第四排：丁、戊組參賽者專心寫字。

